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One US-Made Patriot 'Cracked Up', More to Follow
sputnikglobe.com/20230517/unstoppable-kinzhal-one-us-made-patriot-cracked-up-more-to-come-

1110424287.html
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Ruské ministerstvo obrany (MO) oznámilo, že systém Patriot byl 16.
května v Kyjevě zasažen hypersonickou balistickou střelou Kinzhal .
Kinžalský start se uskutečnil uprostřed „kombinovaného útoku
ruských ozbrojených sil s precizně naváděnými vzdušnými a
námořními zbraněmi na dlouhé vzdálenosti proti jednotkám
Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU), jakož i skladům munice, zbraní a
dodaného vojenského materiálu. západními zeměmi,“ stojí v
prohlášení. V současné době má ukrajinská armáda dva komplexy
Patriot.

"Rusko zaznamenalo důležité vítězství pro svou image," řekl Rozhin.
"Ukázalo se, že tento komplex [Patriot], přes všechen ten PR povyk
kolem něj, je docela zranitelný, a pokud bude chtít, Rusko ho může
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deaktivovat. (...) A v souladu s tím, když Rusko zničí jeden komplex,
bude hledat další. které tam jsou."

Záběry údajně zasahující ruskou raketu Kinzhal do systému
protivzdušné obrany Patriot v Kyjevě již vyvolaly humbuk na
sociálních sítích .
Na videu je vidět extrémně hustá práce baterií amerického systému
protivzdušné obrany MIM-104 Patriot. Jakmile v systému
protivzdušné obrany dojdou rakety , dojde v místě odpálení k silné
explozi.

Ruská speciální operace na Ukrajině
Ruská raketa Kinzhal zasáhla americký Patriot System v Kyjevě
Včera

Podle Rozhina dotyčné záběry odhalily pokusy Kyjeva lhát, že
„všechno je v pořádku“. Západní mainstreamová média přispěchala
s tvrzením, že systém vyrobený v USA nebyl zcela sejmut, ale pouze
„poškozen“. Je však jasné, že ruský úder způsobil, že Patriot byl
nefunkční, i když byl podle vojenského experta zničen jen jediný
prvek sofistikovaného komplexu. Dodal, že náprava bude vyžadovat
mnoho času a úsilí.

"Ruské ministerstvo obrany nijak nespěchá se zveřejněním toho, jak
byl útok organizován," pokračoval Rozhin. "Zřejmě zpočátku
existovaly různé drony a rakety, které lákaly k práci nepřátelské
systémy PVO včetně Patriotu, a poté, co byla identifikována
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konkrétní oblast působení systému protivzdušné obrany Patriot, byla
zasažena hypersonickým systémem Kinzhal. Ve skutečnosti , na
záběrech zveřejněných blogery je jasně vidět, že předtím, než raketa
zasáhla oblast pozice Patriot, si posádka zjevně všimla, že cílem
nebyl nějaký objekt v Kyjevě, ale oni sami. Bylo provedeno masivní
odpálení raket [ Patriot] bylo vypáleno 32 raket, aby zachytily
Kinzhal, nemohly ho sestřelit, a proto Kinzhal zasáhl cíl."

Válečný
Louskáček: Co víme o ruském Kinzhalově zásahu do amerického
patriotského systému v Kyjevě
před 17 hodinami

Vojenský expert poznamenal, že západní tisk vyhodnotil masivní
odpálení rakety jako znamení, že posádka Patriotu zpanikařila. To
znamená, že se rozhodli, že pokud vypálí všechny rakety najednou,
pak možná alespoň jedna z nich zasáhne Kinzhal. Bohužel, všechny
jejich výpočty se ukázaly jako špatné.

Na jedné straně je tato situace interpretována jako důsledek
nedostatečného výcviku ukrajinské posádky. Na druhou stranu,
pokud by komplex Patriot provozovala zahraniční armáda, vypadalo
by to pro Západ ještě hůř, což znamená, že neschopnost posádky
zachytit hypersonickou střelu ji podle Rozhina zjevně stála několik
životů důstojníků nebo instruktorů NATO.
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Výše uvedené záběry navíc ukázaly, že ani masivní odpálení raket
není schopno zastavit Kinzhal . Stejně tak se ukázalo, že Patriot je
zastaralý, jak tvrdí vojenský expert, který připomněl, že Saúdská
Arábie dříve podrobovala systém protivzdušné obrany USA tvrdé
kritice za to, že nesplňuje uvedené specifikace.

"Patriot je systém minulosti," řekl Rozhin. "Patriot musí zajistit
protivzdušnou obranu kvůli velkému počtu raket prostřednictvím
interakce s jinými systémy, včetně systémů elektronického boje, a
letouny AWACS. Ve výchozím nastavení by měly sestřelovat letadla,
řízené střely a balistické střely." Patriot PAC -2 a Patriot PAC-3 jsou
dvě hlavní verze, které se v současnosti využívají po celém světě, v
USA a různých zemích. Ale i během války v Jemenu se ukázalo, že i
když se o PAC-3 říkalo, že je účinný proti Íránské rakety s plochou
dráhou letu, některé objekty, které byly kryty těmito komplexy
[protivzdušné obrany], byly přesto zasaženy íránskými raketami.V
tomto ohledu zůstává Patriot poměrně účinný proti letadlům a
raketám z 80., 90. a 20. století. (…) [Nicméně] Patriot nemá žádné
prostředky k boji proti hypersonickým zbraním. Když tento komplex
vznikal, žádný takový úkol nebyl,“ uzavřel.

Válečný
Od Avangardu k Zirkonu: Jak daleko létají ruské rakety?
12. května, 17:11 GMT

Washington Weighs Possibility of Sending US Officials to China -
Reports
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48 minutes ago (Updated: 34 minutes ago)
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MOSCOW (Sputnik) - The Biden administration is considering the
possibility of organizing a series of visits by top US officials to China
in the coming months, in an attempt to resume interaction with
Beijing, an American broadcaster reported, citing US senior officials.

The list of officials who might visit China shortly includes US
Secretary of State Antony Blinken, Treasury Secretary Janet Yellen,
Commerce Secretary Gina Raimondo and Climate Envoy John
Kerry, the officials told media, adding that the priority of those trips
was still unknown.
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26 April, 12:56 GMT

Meanwhile, the visits are unlikely to take place in the next few weeks
as the Biden administration is currently grappling with the debt
ceiling and focusing on meetings between the US president and
other leaders on the sidelines of the G7 summit in Hiroshima, the
report said.

The potential visits are expected to defuse tensions between the two
countries caused by events in February, when Blinken called off his
trip to Beijing after the Pentagon detected a Chinese balloon over
US airspace. Washington insisted that the balloon had been sent to
spy on military sites, while Beijing argued it was a meteorological
airship that had been blown off course.
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